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R E Q U E R I M E N T O Nº. 150

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A pavimentação asfáltica dos dois primeiros quarteirões da Rua 
Edmundo Thechio, dos dois primeiros quarteirões da Rua Júlio Vaz de 
Carvalho e dos quarteirões da Rua Daniel Fagiotto, na Vila Nova Botucatu – 
Setor Norte, no Município de Botucatu, encontra-se em péssimas condições de 
conservação, demandando, com urgência, a execução de recapeamento 
asfáltico.

Constata-se que a totalidade do pavimento está deteriorada, com 
inúmeros buracos, desagregação da massa asfáltica e grande quantidade de 
pedriscos soltos ao longo das vias, situação que compromete a segurança de 
motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres, além de causar danos aos 
veículos e aumentar significativamente o risco de acidentes.

Observa-se ainda, que os demais quarteirões dessas mesmas vias 
já foram contemplados com recapeamento asfáltico, sendo que, de forma 
inexplicável, os trechos iniciais mencionados não foram incluídos na execução 
da obra, o que causa estranheza e insatisfação aos moradores e usuários das 
referidas ruas. 

Além da necessidade de recapeamento, é imprescindível o 
adequado nivelamento do pavimento para garantir o correto escoamento das 
águas pluviais, especialmente no cruzamento da Rua Edmundo Thechio com a 
Avenida Leonardo Villas Boas, onde há acúmulo de água em períodos 
chuvosos, agravando ainda mais as condições de trafegabilidade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao 
Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, para que 
informem a esta Casa de Leis:

1) Há previsão para a realização do recapeamento asfáltico do início das 
Ruas Edmundo Thechio, Júlio Vaz de Carvalho e Rua Daniel Fagiotto na Vila 
Nova Botucatu – Setor Norte?

2) Em caso positivo, qual o cronograma previsto para a execução da obra?

3) Em caso negativo, que sejam adotadas as providências necessárias, em 
caráter de urgência, para a inclusão das referidas vias no próximo programa de 
recapeamento do Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de março de 2026.

Vereador Autor IELO 
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[Parte integrante do Requerimento nº 150/2026]
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=KP4G-0G81-C92W-J7RX , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: KP4G-0G81-C92W-J7RX

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de março de 2026
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